

正 誤 表

誤りがありましたので、下記のように訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2022 秋 データベーススペシャリスト 全国統一公開模試 午後 I の問題

No.	訂正箇所	誤		
1	P.17 問 2 設問 2 (3)に ある「加盟店」 の表	加盟店 (一部の列は省略)		
		加盟店コード	手数料率 1	手数料率 1
		正		
		加盟店 (一部の列は省略)		
		加盟店コード	手数料率 1	手数料率 2